
File a Formal Complaint - Glen Morgan 

Glenmorgan89 reported 18 days ago (Sat, 12 Aug at 7:32 PM) via 
Portal Meta 
To Whom it May Concern --  
  
It has come to my attention that Kelsey Hulse has continued to 
violate our campaign finance laws despite settling her lawsuit with 
the Attorney General's office on March 6, 2017 (Thurston County 
Case #17-2-00848-34)  
 
failed to file her C4 for the month of July, as required by RCW 
42.17A.235. Additionally, she has failed to list her legal debt that is 
resulting from a lawsuit the AG filed against her and her committee.  
1) Hulse continues to owe nearly $5000 to a vendor she 
accepted a massive overlimit in-kind contribution from. As 
such, she must continue to file until this debt is extinguished.  
  
A C4 for July was due on August 10th, but she failed to submit 
this (Violation of RCW 42.17A.235).  
  
Please ensure that Hulse files her C4 immediately. 
 
At some point the PDC probably needs to determine how long they 
will allow Hulse to carry this debt to Ms. Davison.  It has been nine 
months since Hulse illegally accepted this overlimit in-kind donation 
from Ms. Davison.  If there is ultimately no time limit to reimburse 
illegal overlimit donations, then the PDC will be inadvertently 
erasing campaign finance donation limits.  
 
2) Hulse failed to list legal expenses and debt that resulted 
from a lawsuit that the AG filed against her and her committee. 
According to records, she is being actively represented by 
Pacifica Law Group.  (Violation of RCW 42.17A.240) 
 

https://wapdc.freshdesk.com/users/13005365558


3) Hulse failed to list her settlement fines and fees that resulted 
from her settlement with the Attorney General's office on 
March 6, 2017 (Thurston County Court Case #17-2-00848-
34).  According to court settlement records, she had to pay 
$2,405, which was due by April 6, 2017.  To date, this has not 
been reported (Violation of RCW 42.17A.240) 
 
Please ensure that Hulse amends her C4 covering the time period of 
June to make sure this is reported correctly.  
 
 
Best Regards,  
 
Glen Morgan  
 


